

全球3000多家媒体密集转发！ 总台声音持续宣示中国立场（上）

8月2日，美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区。对此，多国人士指出，佩洛西窜访中国台湾地区，严重侵犯中国主权和领土完整，严重践踏国际法和国际关系基本准则，这一制造紧张局势、破坏地区稳定的不负责任行为应当受到国际社会的广泛谴责。

国际舆论，期待权威的中国声音。台湾问题是中国内政，不容任何外来干涉。对于中国内部事务，中国自己最有发言权！

中央广播电视总台持续关注佩洛西窜访事件，各中心、部门联动，迅速反应，总编室、新闻中心、CGTN、军事节目中心、新闻新媒体中心、欧拉中心、亚非中心、港澳台中心、华语中心、各海外总站、国际视频通讯社等闻令即发，截至8月5日晚，多位主持人、记者、评论员在海外主流媒体近百次密集发声，44个语种报道获全球超3000家媒体广泛转载转引。总台以多平台多渠道递进式的海外报道，就中国内部事务，向世界严正声明中国人民的立场及态度。

岛内媒体，“全面覆盖！”

台湾是中国的台湾，台湾同胞也渴望听到由总台发出的

中国声音。国际视频通讯社的内容在台湾地区主流电视台实现全覆盖。截至8月5日10时，台湾无线卫星电视台、台湾中天新闻台、台湾中视新闻台、台湾东森电视台等共13个中国台湾地区的电视台持续采用总台重点新闻内容，累计播出1173次，较前一天(8月4日10时)增长58%，播出总时长5小时41分58秒。民心关注就是民意所向。两岸同胞对祖国统一的期盼从未改变，也不会改变，任何分裂祖国的企图和行径绝对不会得逞！

总台港澳台中心连续播发《蔡英文及民进党当局甘当美遏华棋子必将被钉在历史耻辱柱上》等“总台海峡时评”在岛内引发强烈反响，中时新闻网和卓越电子报等多家岛内媒体报道，岛内知名人士及网友反响热烈，表达正义的声音。

诸多岛内自媒体纷纷转发总台新媒体账号“看台海”发布的岛内知名人士表态短视频《台学者喊话民进党“是谁叫佩洛西来的？”》《介文汲：佩洛西你自己照照镜子 看看你们美国人是什么丑恶嘴脸》《黄智贤痛批佩洛西访台：美国人骗走台湾人的钱 今天要台湾人的命》等150余条，累计阅读量超3亿次。其中仅《台学者喊话民进党“是谁叫佩洛

西来的？”》一条的阅读量就超过1.3亿次，点赞255万次，评论10万条，两岸网友纷纷留言表达支持的声音。

中国立场，正面交锋！

面对国际舆论场的众声喧哗，总台大胆亮剑、积极作为、正面交锋，以“中国立场，世界眼光”密集发声，全面、有力地向世界澄清客观事实、维护国家利益。

北京时间8月2日，就佩洛西可能窜访中国台湾地区这一消息，总台CGTN英语主持人王冠接受了英国广播公司(BBC)新闻节目采访。这是相关消息发布以来，中国媒体首次接受西方主流媒体专访。

在采访中，王冠梳理了中美建交历史，客观阐述了中方立场，理性分析了潜在进展。在BBC主持人提及美国自称佩洛西的窜访不代表美国政府在台湾问题上的立场变化时，王冠用对方熟悉的表述“good cop, bad cop”指出，这不过是美国上演唱红脸和唱白脸的戏码，一语中的地揭批美国政府虚伪至极的本质，向全球传递清醒睿智的中国态度。

总台CGTN英语、西班牙语、法语、阿拉伯语、俄语的多位主播、评论员等接连

与43家国际主流媒体连线或发表署名文章，接受了包括今日俄罗斯(RT)、伊朗英语新闻电视台(Press TV)、拉美新闻联盟、贝宁E-TELE电视台、法国24小时电视台、沙特阿拉比亚电视台以及以色列24小时新闻频道在

内的多家国际媒体的采访连线，主动阐释中方立场，分析佩洛西这一挑衅行径背后的虚伪动因，揭批美国在台湾问题上“说一套做一套”、侵犯中国主权和领土完整的行为。

